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Jelen vannak: Bratu László polgármester, Szeles András alpolgármester, Bratu Ferenc, Bolobás 
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Urbánné Kléri Szilvia humánágazati referens. 
 
Bratu László polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a 9 képviselő-testületi 
tagból 8 jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.  
 
Tájékoztatja a Képviselő-testületet az ülés tervezett napirendjéről.  
 
A Képviselő-testület a nyilvános ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el: 
 
Az ülés tervezett napirendje: 
 
1.  Járóbeteg szakellátás működtetése 
2.  Mérlegtáblák módosítása 
3.  Orvosi ügyeleti ellátás 
4.  Belső ellenőrzési tevékenység ellátása 
5.  Egyebek 

 
ÜLÉSI 

 NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 
 
 Napirend tárgya:        Előadó 
 
1.) Járóbeteg szakellátás működtetése       Bratu László 
            polgármester 
  
Bratu László polgármester elmondja, hogy az egészségügyi szakellátási kötelezettsége alapján az 
állam 2013. május 1-jén átveszi az önkormányzatoktól a járóbeteg-szakellátási feladatokat, mely 
ellátásról ettől a naptól kezdve az állam gondoskodik. Kivételt képez ez alól, ha a helyi 
önkormányzat úgy dönt, hogy 2013. április 30. után is ellátja a járóbeteg-szakellátási feladatot. A 
döntést 2013. február 15-éig kell meghozni és tájékoztatni arról az emberi erőforrások miniszterét. 
Azon önkormányzatok hozhatnak ilyen döntést, amelyek tulajdonosai közfinanszírozott járóbeteg-
szakellátási feladatot ellátó egészségügyi szolgáltatónak, függetlenül attól, hogy a szolgáltató 
költségvetési szerv vagy gazdasági társaság, vagy tulajdonosai olyan vagyontárgynak (pl. ingatlan), 
amelyet egészségügyi szolgáltató használ közfinanszírozott járóbeteg-szakellátási feladat 
ellátásához. 
 



Az önkormányzat döntése csak a járóbeteg-szakellátási feladat egészének átadására, illetve 
folytatására irányulhat, az nem vonatkozhat egyes szakrendelésekre. 
Amennyiben az önkormányzat döntése nem felel meg ezen feltételeknek, úgy az olyan esetnek 
minősül, mintha nem hozta volna meg döntését.  
Azon önkormányzat, amely a feladat ellátását 2013. április 30. után is vállalja, az arról szóló 
megállapodást az állam nevében erre kijelölésre kerülő szervvel 2013. április 30-áig fogja 
megkötni.  
Sajnos a feltételek még nem ismertek. A kormány kapott felhatalmazást arra, hogy ezen 
megállapodással kapcsolatos eljárási szabályokat, a megállapodással szembeni tartalmi és formai 
követelményeket, a megállapodás időtartamára, felmondására és egyéb okból történő megszűnésére 
vonatkozó szabályokat. 
Emlékezteti a képviselőket, hogy az elmúlt 10 évben milyen rendkívüli harc folyt az óraszámokért, 
hogy többletet szerezzen a város a szakorvosi ellátás jelenlegi szintre emeléséhez. A szikszói 
kórházzal is fel tudja venni a versenyt a encsi szakrendelő, igaz nagyon hiányzik a röntgen és a 
helyi labor. Ennek ellenére a város soha nem akart a kórház ellenfele lenni, csupán arra törekedett, 
hogy a lakosok helyi egészségügyi ellátását utazás nélkül is megfelelő szinten biztosítani tudja. 
Rendkívül nagy veszteség lenne, ha az állam részére átadva hosszabb-rövidebb időn belül 
elsorvasztásra kerülne a kórházi szakrendelők támogatásaként.  
Elmondja, hogy érdeklődött Szerencs és Mezőkövesd városi vezetőinél is a kérdésben és ők is a 
szakrendelők megtartása mellett döntöttek. 
Nagy problémát abban lát, hogy az elmúlt időszakban ismét olyan helyen történt óriási fejlesztés- 
Göncön – ahol, semmi nem indokolja, mert az encsi szakrendelőket keresik fel az ott élők is. Így a 
gönci szakrendelő havi 6 millió forint veszteséget termel és nem lehet megmenteni. AZ ultramodern 
technika viszont oda került. 
Hosszú ideje a település és a környék megelégedésére működik az encsi ellátás kórházi 
színvonalon, hiszen az ellátást végző orvosok a megyei intézmények szakorvosai, akik szívesen 
jönnek ide és végzik tevékenységüket. Kb. tíz neves orvos van jelenleg is a szakellátó rendszerben. 
Felkéri dr. Basista Erika intézményvezetőt, hogy amennyiben kívánja egészítse ki az előterjesztést. 
 
dr. Basista Erika, a Területi Egészségügyi Központ vezetője elmondja, hogy ami bonyolulttá teszi 
a történetet, hogy a kiterjedt szakrendelések három épületben folynak. Állami működtetés esetén 
nem ismert milyen lenne a folytatás, különös tekintettel arra, hogy ebből két épület nem 
önkormányzati tulajdon. A működés eddig mindig rentábilis volt, soha nem volt tartozás, 
kifizetetlen számla. Nincs jobb lehetőség. Ha a finanszírozás nem változik, akkor nem lehet gond. A 
költségeket minimális szinten tartják és igyekeznek helytállni a jövőben is. 
 
dr. Vidákovics Béla képviselő elmondja, hogy a város és a TEK igen kedvező feltételeket nyújt az 
orvosoknak. minimális az elvonás a finanszírozásukból, amit kapnak őket illeti meg. A szakrendelőt 
meg kell tartani, abban van a jövő. Amíg itt tudja tartani a város a szakembereket, addig 
mindenképpen működtetni kell, sőt ha lehetőség adódik rá, akkor tovább fejleszteni, hiszen a város 
térségi szerepkört tölt be. 
 
dr. Basista Erika, a Területi Egészségügyi Központ vezetője kijelenti, hogy ha lenne röntgen az 
igen sokat segítene és stabilizálná a helyzetet. A nappali ellátás sajnos várhatóan nem lesz meg, 
pedig pótolhatta volna a kórház hiányát ( infúziós kezelések elvégzésére és az inzulin adagolás 
beállítására is alkalmas lehetne). A betegek gyógyítására tették le az életüket a szakorvosok. 
Mindannyian Miskolcról járnak ki és szeretnek ide jönni, mert ez családias és kedves hely, ahová 
szívesen jönnek. 
 
dr. Vidákovics Béla képviselő tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a laborfeladat hiányába bele kell 
törődni, hiszen sokkal nagyobb intézmények laborját is elvitték, mint Encs. Csak a nagyon nagy 
laborok maradnak meg, így éri meg a működtetésük.  



Bratu László polgármester azért emlékezteti a képviselőket, hogy a szikszói labornak pontszámban 
jelentős mennyiséget adott a város. Ha levették az vért, másnapra volt eddig eredmény. Ez a lényeg. 
Ha ez a jövőben is így lesz, mindegy, hogy hol dolgozzák fel. 
 
dr. Basista Erika, a Területi Egészségügyi Központ vezetője elmondja, hogy az intézmények 
közötti rendszerre az orvosok számíthatnak. Az eredmények hamar megjelennek és a sürgősekre 
telefonon is rá lehet kérdezni. 
 
dr. Vidákovics Béla képviselő elmondja, hogy a labor is azonnal kiszól a beküldő orvosnak, ha az 
eredmények nem jók. 
 
Bratu László polgármester további kérdés, észrevétel, kiegészítés hiányában kéri a testület 
döntését. 
 
Encs város Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 

 
Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

3/2013.(II.06.) határozata 
A járóbeteg-szakellátási feladatok ellátásáról 

 
1.Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és 
úgy határozott, hogy az Eütv. 244/D § (5) bekezdése alapján 2013. április 30-át 
követően is vállalja a járóbeteg-szakorvosi feladatellátás egészének működtetését. 
2. A képviselő-testület ezzel egyidejűleg kijelenti, hogy a szakrendelések fenntartásához 
és a Területi Egészségügyi Központ működtetéséhez a jövőben sem áll módjában a 
2012. évi önkormányzati támogatáshoz képest ( irodahelyiség és a vezető számla 
ellenében történő megbízása díjának biztosítása) többlet támogatást nyújtani. 

 
Felelős: polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
Napirend tárgya:        Előadó 
 
2.) Mérlegtáblák módosítása       Bratu László 
           polgármester 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy az államháztartási törvény módosítása folytán a 
képviselő-testületnek bemutatandó mérlegek és kimutatások tartalma változik. Ahhoz, hogy a 
szakma az új táblákat tudja alkalmazni a költségvetés beterjesztésekor a táblák elfogadása 
szükséges.  
Kéri a Képviselő-testületet, hogy a szükséges döntést meghozni szíveskedjen. 
 
Encs város Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi rendeletet alkotja: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
1/2013. (II.07) önkormányzati rendelete 

A költségvetés előterjesztéséhez kapcsolódó mérlegek tartalmának meghatározásáról 
 

Az önkormányzat képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
felhatalmazása alapján, Magyarország alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdése f) pontja szerinti 
feladatkörben eljárva a képviselő-testületnek bemutatandó mérlegek, kimutatások tartalmáról a 



következő rendeletet alkotja. 
1. § 

A rendelet hatálya a Encs város önkormányzat költségvetésére, költségvetés módosítására terjed ki. 
 

2. § 
A jegyző által elkészített költségvetési rendelettervezet részeként a polgármester köteles az 
önkormányzat - elkülönítetten a kisebbségi önkormányzat mérlegét - összes bevételét, kiadását, 
finanszírozását bemutató adatokat az e rendelet 1-13. mellékletekben meghatározott tartalommal a 
képviselő-testület elé terjeszteni.  

3. § 
(1) A rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.  
(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti az 1/2010.(I.15.) önkormányzati 
rendelet 2.§-a. 
(3) A rendeletet a helyben szokásos módon ki kell hirdetni. 
 

Kmf. 
  Bratu László sk.      dr. Halász Ferenc sk. 
    polgármester        jegyző 
 
Napirend tárgya:        Előadó 
 
3.) Orvosi ügyeleti ellátás       Bratu László 
           polgármester 
 
Bratu László polgármester emlékezteti a jelenlévőket, hogy január 31-ig volt az ügyeleti ellátás 
biztosítására szerződése a városnak és a társult településeknek a kistérségi társulás szervezésében az 
Abaúj-Med Kft-vel. Az azóta eltelt időszak igen mozgalmas volt. Mivel nem minden orvos 
tanúsított tisztességes magatartást, az encsi orvosok új Kft-t alapítottak és kijelentették, hogy nem 
kívánnak együtt dolgozni azokkal a kollégákkal, kik nem vettek részt személyesen a 
feladatellátásban, hanem mindig másokat küldtek maguk helyett.  
Az orvosi ügyelet ellátását 30 önkormányzat megbízásából 2013. február 01. napjától az Encs-Med 
Háziorvosi Sürgősségi Ügyeleti Kft. látja el. A működés törvényességének biztosítása érdekében 
szerződéskötés szükséges az új szolgáltatóval. 
A központi ügyelet székhelye Encs. Megbízók az OEP finanszírozáson felül 45 Ft/lakos/hó 
hozzájárulást nyújtanak megbízottnak. Mindent mérlegelve és megnézve, csak így lehet megoldani 
a feladatokat. Az ígéret ellenére az OEP finanszírozás még nem emelkedett, így a feladatellátásban 
a Kft-nek várhatóan racionalizálni kellesz, hogy kijönnön a pénzéből. Az OEP finanszírozás fedezi 
kb. a béreket, az önkormányzati támogatás a gépkocsi futását, az eszközpótlást és a javítási 
költségeket. 
Kijelenti, bízik abban, hogy azzal, hogy csak a ténylegesen feladatellátó orvosok vannak a Kft-ben, 
az elmúlt négy év vitája elfelejtődik és így még több idejük jut a feladatellátásra. 
Az önkormányzati rész átutalásának határideje: minden hónap 15. napja. Ahonnan nem érkezik meg 
a támogatás összege, ott nem lesz a feladat ellátva, míg nem rendezik a tartozást. A felelősség az 
önkormányzatoké. 
A szabad társulás alapján a kistérségen belül továbbra is közös maradna az ellátás szervezése, mert 
így olcsóbb. Ha a város egyedül kívánná megoldani az ügyeleti ellátását, akkor még többe kerülne 
neki, mert az orvosi kötelező szabadidő biztosítása miatt csak négy orvos tudja ellátni a feladatot és 
kevesebb lakos esetén kevesebb a finanszírozás is. 
Egyelőre az a javaslat, hogy december 31. napjáig kerüljön a szerződés megkötésre, aztán majd 
meglátjuk, mit hoz a jövő, hogyan alakul a finanszírozás. 
Az biztos, hogy ha nem törölték volna el az 1000 forintos díjat, nem lenne annyi ok nélküli hívás. 
De azt egy orvos sem meri felvállalni érthető okokból, hogy ne menjen ki, mert utóbb mégis gond 



lehet. Telefonhívás alapján nehéz eldönteni, hogy a hívás indokolt-e vagy sem. 
Elmondja továbbá, hogy a kiküldött anyaghoz képest annyi változás történt, hogy a Többcélú 
Kistérségi Társulás ma délelőtt tartott ülésén a Tanács úgy határozott, hogy a társulástól igénybe 
vett szolgáltatások- úgymint orvosi ügyelet és belső ellenőrzés- díjának megfizetéséhez az 
önkormányzatok részére pénzmaradványa terhére 20% támogatást biztosít. 
Kéri a testület döntését. 
 
Encs város Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
4/2013.(II.06) határozata 

Az orvosi ügyelet ellátásáról 
 

Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Encs-Med 
Kft. kezdeményezését és az orvosi ügyelet folyamatosságának biztosítása 
érdekében felhatalmazza a polgármestert, hogy 2013. február 01. napjára 
visszamenőleges hatállyal az Encs-Med Kft-vel 2013. december 31. napjáig 
terjedő időtartamra ellátási szerződést kössön 45 Ft/lakos/hó díjazás ellenében 
orvosi ügyeleti ellátásra. 
A képviselő-testület és az Encs Med Kft tudomásul veszi, hogy a lakosságszám 
alapján megállapított díjazás 80%-ának megfizetése terheli Encs Város 
Önkormányzatát, a további 20%-ot az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás 
biztosítja pénzmaradványa terhére. 

 
Felelős: polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
 Napirend tárgya:        Előadó 
 
4.) A belső ellenőri tevékenység ellátása      Bratu László 
            polgármester 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy a kötelező belső ellenőrzési feladatok ellátására az 
elmúlt években a többcélú kistérségi társulás keretein belül került sor. A társulás átalakulásával a 
társult önkormányzatok közül 29 kinyilvánította azon szándékát, mely értelmében a feladat 
ellátására a továbbiakban is igényt tartanak. 
2013. évben Encs esetében 6 intézményi ellenőrzésre kerülne sor 25 tervezett ellenőrzési nap alatt, 
melynek költsége 590.000.- forint. 
A költségek az intézmények számára vetítve lettek felosztva a települések között. A feladat ellátása 
szükséges, hiszen a 2012. évi utóellenőrzéseket is el kell végezni. A továbbiakban egy személy 
kerül alkalmazásra ezen feladatra, aki az elkészített ütemezés szerint el fog tudni látni feladatait. 
Ha külső szakemberrel dolgoztatna a város az sokkal drágább lenne, hiszen egy-egy vizsgálat ára 
160-180 ezer forint. 
Kéri a képviselők döntését, hogy ilyen társulási hozzájárulás mellett kívánnak-e csatlakozni a 
társuláshoz. 
 
Encs város Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

 
 



Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
5/2013.(II.06) határozata 

Belső ellenőrzési tevékenység ellátásáról 
 

Encs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az 
előterjesztést és a belsőellenőrzési tevékenység biztosítása érdekében 
felhatalmazza a polgármestert, hogy 2013. december 31. napjáig terjedő 
időtartamra ellátási szerződést kössön az Encsi Többcélú Kistérségi Társulással. 
A testület kijelenti, hogy a tervezett hat intézményi ellenőrzéshez kapcsolódó 25 
vizsgálati nap költségének megfizetését 590.000.- forint összegben vállalja 
azzal, hogy ezen díj 80%-ának megfizetése terheli Encs Város Önkormányzatát, 
a további 20%-ot az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás biztosítja 
pénzmaradványa terhére. 
 

Felelős: polgármester 
Határid ő: azonnal 

 
Napirend tárgya:        Előadó 
 
5.) Egyebek        Bratu László 
           polgármester 
 

5.1 A Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói állásának pályázati meghirdetése 
 
Bratu László polgármester emlékezteti a képviselőket, hogy a képviselő-testület 62/2008. (III.28.) 
Kt. sz. határozata alapján megbízott Kércsi Tibor igazgató úrnak a Művelődési Központ és 
Könyvtárra vonatkozó 5 éves vezetői megbízatása 2013. március 31-én lejár.  
A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 23.§. (2) bekezdése értelmében 
magasabb vezető beosztás ellátására nyilvános pályázatot kell kiírni, melyet a KSZK honlapján 
közzé kell tenni. Elkészült a kiírás tervezete, melynek jóváhagyását kéri a képviselőktől. 
 
Encs város Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntést hozza: 
 

Encs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
6/2013.(II.06) határozata 

A Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói állásának pályázati meghirdetéséről 
 

A Képviselő-testület az 1992. évi XXXIII. tv. 23. §.-a értelmében az alábbi pályázati felhívást 
teszi közzé.  

Pályázatot meghirdető szerv: Encs Város Képviselő-testülete 
Meghirdetett munkahely: A Művelődési Központ és Könyvtár igazgatói állás  
Képesítés, egyéb feltételek:  -szakirányú főiskolai vagy egyetemi végzettség 

(150/1992. (XI.20.) Korm.rend. szerint) 
-5 év szakmai gyakorlat 
-előny: vezetői gyakorlat. 

Juttatások(illetmény, pótlék, egyéb ):-bér és pótlék Kjt szerint 
Vez. megbízás kezdete: 2013. április 01.    
A megbízás időtartama: 5 év 
A pályázat címezése:  Encs Város Önkormányzata 

3860 ENCS Petőfi S. út 75. 
 
 



A pályázathoz csatolni kell:  - szakmai program 
     - három hónapnál nem régebbi erkölcsi biz.; 
     - részletes szakmai önéletrajz; 
     - képesítést bizonyító okiratok. 
A pályázat benyújtásának határideje: 
     -a KSZK honlapon történő megjelenéstől számított 15 nap 
     (várhatóan február 22.) 
Elbírálás módja és határideje: Kt. döntés a jogszabály szerint,  
Megbízza a Képviselő-testületet a Polgármesteri Hivatal jegyzőjét, hogy a pályázati 
felhívás közzétételéről gondoskodjon. 

 
Felelõs :  polgármester 
Határidõ : 2013. február 7. illetve 2013. március 31. 
 
5.2  Létszám-racionalizáció  
 
Bratu László polgármester tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy mint az az 
előterjesztéshez csatolt jegyzőkönyvi kivonatból látható Csobád Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2013. január 31-i ülésén az önkormányzat költségvetési helyzetét áttekintve, 
a gazdálkodási források hiányának ismeretében tagóvodája vonatkozásában a 2/2013. (01.31.) Kt 
számú határozata III. pontjában kezdeményezte a gesztor önkormányzat, mint a munkáltatói 
jogkört gyakorló intézmény fenntartója felé az alábbi létszám-leépítési döntés meghozatalát: 
Óvoda, Egységes Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsőde Csobádi Tagintézménye:1 fő 
dajka munkaviszony megszüntetése.  
Ennek Encs akkor tud eleget tenni, ha a költségeket a csobádi önkormányzat vállalja.  
A tanév végével remélhetőleg tisztán fog látszani az óvodák sorsa, melynek ismeretében át kell 
majd tekinteni a tagóvodák jövőjét. 
Tarthatatlan például az a helyzet, hogy tagóvodaként Gibárt elviszi az encsi paraszt gyerekeket 
azzal a jelszóval, hogy mivel Encshez tartozunk, ugyanazt tudjuk nyújtani, mint Encs, de itt nincs 
cigánygyerek. 
Az intézményvezető felelősség a városé, de a tagintézmény működtetése olcsóbb, mert ott nem 
jelenik meg a vezetői bér. Jelenleg kb. 12 szülő hordja Gibártra a gyerekét. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselő, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a 
18 gibárti óvodásból 3 a gibárti gyereke, a többi más településről jön: Forróról, Encsről, Novajból. 
 
Bratu László polgármester a kis kitérő után kéri a testület döntését a csobádi tagóvoda 
létszámleépítése kapcsán. 
 
Encs város Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntéseket hozza: 
 

Encs Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
7/2013. (II. 06. ) határozata 
Létszám-racionalizációról 

 
1.A Képviselő-testület megtárgyalta a Csobád Község Önkormányzata 
kezdeményezésében a csobádi tagóvoda vonatkozásában benyújtott létszámleépítésére 
vonatkozó javaslatot és az intézmény vonatkozásában 1 fő dajka munkaviszonyának 
megszüntetését rendeli el. 
2. Encs Város Önkormányzata Képviselő-testülete az elrendelt létszámleépítés 
vonatkozásában az önkormányzati teher csökkentése érdekében elrendeli támogatást 



igénylő pályázat benyújtását az alábbiak szerint:   
Óvoda, Egységes Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsőde Csobádi 
Tagintézménye:  1 fő dajka. 
A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőt és a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 
pályázat benyújtását készítse elő. 
3. Csobád Község Önkormányzata, mint a döntés kezdeményezője tudomásul veszi, 
hogy a tagintézményi dolgozó munkaviszonyának megszüntetéséhez kapcsolódó teljes 
költséget, illetve létszám-leépítési támogatási lehetőség esetén az elnyert támogatással 
meg nem térülő költségeket viselni köteles. 

 
Felelős: jegyző, intézményvezető  
Határid ő: pályázati kiírás szerint 

 
 

Encs Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
8/2013. (II. 06.) határozata 

A létszám racionalizálási döntés folytán az intézményi  
és összesített önkormányzati létszám alakulásáról 

 
Encs Város Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi 
létszámadatokat állapítja meg:  
 
Óvoda, Egységes Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálat, Bölcsőde: 

engedélyezett létszám: 52 fő 
létszámcsökkentési döntéssel érintettek száma: 1 fő dajka 
létszámcsökkentést követően  kialakult létszámadat: 51 fő 

1. Létszámcsökkentés előtti intézményi szintű összesített létszám: 52 fő 
2. Létszámcsökkentés utáni intézményi szintű létszám:  51 fő. 
3. Összesített létszám létszámcsökkentés előtt: 191 fő 
4. Összesített létszám létszámcsökkentés után: 190 fő. 
5. Létszámcsökkenés összesen: 1 fő.   
 
Felelős: jegyző, intézményvezető  
Határid ő: pályázati kiírás szerint 

 
 

Encs Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
9/2013. (II. 06. ) önkormányzati határozata 

a létszám-csökkentési pályázathoz szükséges nyilatkozatról 
 

 Encs város Képviselő-testülete kinyilatkozza, hogy a 7/2013.(II.06.) 
önkormányzati határozat alapján létszámcsökkentéssel érintett álláshelyen 
foglalkoztatott dolgozó – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli- foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési 
szerveinél meglévő üres álláshelyeken, illetőleg az előre láthatólag megüresedő 
álláshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken sem teljes, sem osztott 
munkaidőben nincs lehetőség. 
 

Felelős: polgármester 
Határid ő:  azonnal 

 
 



5.3 Encs Város Bem és Táncsics úti iskola épületeinek energetikai korszerűsítése 
 
Bratu László polgármester az előkészítésre kapott felhatalmazás alapján elkészített anyagot 
ismerteti a képviselőkkel. Elmondja, hogy a lehetőségek és az épületek adottságai alapján a 
legoptimálisabb megoldás került kidolgozásra, azt is szem előtt tartva, hogy az elkészítési fix 
költség minimális legyen és a beruházás minél biztosabban megvalósulhasson. 
A két épület felújítására két pályázat kerülne benyújtásra. A kivitelezés várható bruttó költségei az 
alábbiak szerint alakulnak: 
 
 Bem úti épület: Projekt főösszeg:       95.764.477 Ft 
    Önerő ( 15%):       14.364.672 Ft 
     Igényelhető BM önerőalap támogatás (75%)  10.773.504 Ft 

Önkormányzati önrész:      3.591.168 Ft 
    Igényelt támogatás összege:     81.399.805 Ft 
    Kivitelezési költség:      84.481.797 Ft 

Táncsics úti épület: Projekt főösszeg:       207.932.973 Ft 
    Önerő ( 15%):         31.189.946 Ft 
     Igényelhető BM önerőalap támogatás (75%)    23.392.460 Ft 

Önkormányzati önrész:        7.797.486 Ft 
    Igényelt támogatás összege:     176.743.027 Ft 
    Kivitelezési költség:      184.153.493 Ft 
 
Az előkészítés során felmerült tervezési, tanulmánykészítési és tanúsítási költségek a pályázatban 
teljes mértékben elszámolhatóak. 
A pályázat megvalósulása esetén az iskolaépületek fűtési rendszerének, nyílászáróinak cseréje, a 
födém és a külső hőszigetelés is megvalósulhat a konyha és az étkezők egyidejű leválasztásával, 
melyet az önkormányzatnak ezen pályázat hiányában, önerőből kellene a későbbiekben 
megvalósítania. 
Természetesen, amennyiben az önerő alaphoz benyújtott pályázati támogatás mértéke nem éri el a 
75%-ot, abban az esetben a képviselő-testület újra visszatér a kérdéshez, hiszen a költségvetését 
jelentősen befolyásoló költségsorról van szó.  
Kérdés, észrevétel hiányában kéri a képviselő-testület támogatását. 
 
Encs város Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag az 
alábbi döntéseket hozza: 
 

Encs Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
10/2013. (II. 06. ) határozata 

Bem úti iskolaépület energetikai korszerűsítése 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, 
hogy a Bem úti iskolaépület energetikai korszerűsítésére a KEOP-2012-5.5.0/A pályázatot az 
alábbiak szerint be kívánja nyújtani: 

1. A pályázat megvalósítási helye: 3860 Encs, Bem József út 2.  
2. A pályázat megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: 990 hrsz 
3. A projekt megnevezése, a pályázati anyagban megjelölttel összhangban: Encs Város 

Bem utcai iskolaépületének energetikai korszerűsítése 
4. A pályázati konstrukció száma: KEOP-2012-5.5.0/A 
5. A tervezett beruházás teljes beruházási költsége: 84.481.797 Ft 
6. A tervezett beruházásnak a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költsége: 

95.764.477 Ft 
 



7. Az önkormányzati saját erő számszerű összege és forrásai:  
Igényelni kívánt BM önerőalap támogatás    10.773.504 Ft 
Önkormányzati saját forrású önrész:     3.591.168 Ft 

 Mindösszesen:     14.364.672 Ft 
8. A KEOP forrásból igényelt támogatási összeg: 81.399.805 Ft. 

 
Felelős: polgármester 
Határid ő: pályázati kiírás szerint 

 
 

Encs Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
11/2013. (II. 06. ) határozata 

Táncsics utcai iskolaépület energetikai korszerűsítése 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselő-testület az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, 
hogy a Táncsics úti iskolaépület energetikai korszerűsítésére a KEOP-2012-5.5.0/A pályázatot 
az alábbiak szerint be kívánja nyújtani: 

1. A pályázat megvalósítási helye: 3860 Encs, Táncsics út 4.  
2. A pályázat megvalósítási helyszínének helyrajzi száma: 1332/56 hrsz 
3. A projekt megnevezése, a pályázati anyagban megjelölttel összhangban: Encs Város 

Táncsics utcai iskolaépületének energetikai korszerűsítése 
4. A pályázati konstrukció száma: KEOP-2012-5.5.0/A 
5. A tervezett beruházás teljes beruházási költsége: 184.153.493 Ft 
6. A tervezett beruházásnak a támogatás szempontjából elismerhető bekerülési költsége: 

207.932.973 Ft 
7. Az önkormányzati saját erő számszerű összege és forrásai:  

Igényelni kívánt BM önerőalap támogatás    23.392.460 Ft 
Önkormányzati saját forrású önrész:     7.797.486 Ft 

   Mindösszesen:     31.189.946 Ft 
8. A KEOP forrásból igényelt támogatási összeg: 176.743.027 Ft. 

 
Felelős: polgármester 
Határid ő: pályázati kiírás szerint 

 
 
 
Több tárgy nem lévén a polgármester az ülést berekeszti. 
 
 
 

K.m.f. 
 

 Bratu László        dr. Halász Ferenc 
 polgármester                   jegyző  


